

《市环境污染有奖举报暂行办法》本月起施行 举报环境违法行为最高可奖5万元

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市污染防治攻坚战领导小组办公室获悉,新近出台的《平顶山市环境污染有奖举报暂行办法》(以下简称《办法》)从本月起开始施行。根据《办法》规定,市民举报19类环境污染行为可获得奖励,最高奖金为50000元。

《办法》规定的有奖举报受理范围为:工地(含拆迁工地)扬尘污染,包括未按照要求设置围挡、物料未覆盖、出入车辆未冲洗、施工现场道路未硬化、未湿法作业控尘、渣土车辆未密闭运输等;“黑车”(未在住建部门办理建筑垃圾处置核准手续的车辆)非法清运建筑垃圾;在城市

建成区焚烧垃圾、树叶等;违规进行散煤加工、设置销售点,在城市建成区违法使用散煤,燃煤散烧;超高、超宽、超载、超速货运车辆进入城区,不执行密闭运输规定造成抛洒,机动车排放黑(蓝)烟;轻、中度污染管控、重污染天气应急响应期间,机动车、非道路车辆拒不执行绕行、限行规定;焚烧农作物秸秆;违规使用燃煤大灶,没有安装或没有正常使用油烟净化设施的露天烧烤和其他餐饮行业;工业企业污染防治设施不正常运行或擅自拆除;私设暗管或利用渗坑、渗井、裂隙、溶洞等方式排放、倾倒污水,以及利用其他规避监管的方式排放污染物;其他违反环

境保护法律法规,严重危害环境的违法行为。

公众可通过拨打12369环保热线电话、“12369微信举报”平台、邮寄信件或直接到市12369环保举报热线办公室进行举报,市12369环保举报热线办公室位于新城区和谐路中段市环保局一楼,邮编:467000。举报受理、查处、奖励等相关机关及其工作人员对举报人信息严格保密。

市12369环保举报热线办公室统一受理环境违法行为举报案件,受理举报后,将根据相关职能部门职责分工,向承办单位派发转办单进行转办。

非环境污染污染防治攻坚战成员单位系统干部职工和非新闻工作者通过规定途径如实举报,

且举报的环境违法行为未在新闻媒体上公布的,可获得举报奖励。按照举报环境违法行为类别的不同,《办法》设立了500元、1000元、5000元、50000元4个档次的举报奖励,因实施环境违法行为受到50万元(含)以上罚款或有关人员依法受到行政拘留或追究刑事责任的,给予举报人50000元奖励。

市12369环保举报热线办公室受理的有奖举报,奖金由市污染防治攻坚战领导小组办公室统一发放。举报的环境违法行为经调查核实后,工作人员将在7个工作日内通知举报人领奖。举报奖金可采用到指定地点当场领取、银行转账或电话充值等方式支付。

市中院举行首批入额法官宪法宣誓仪式

□记者 赵志国

本报讯 “我是中华人民共和国法官,我宣誓,忠于祖国、忠于人民、忠于宪法和法律……”5月31日上午,在庄严的国旗下,市中级人民法院65名入额法官身着法袍,高举右手,在市中级人民法院院长刘冠华的带领下进行宣誓。入额法官在今后的工作中将发挥办案骨干作用,尤其要办理重大、敏感、疑难、复杂和新类型案件。

据市中级人民法院相关负责人介绍,近期,市中院启动首批法官入额遴选工作。经过前期报名、资格审查、考核、考试、考察等一系列程序,遴选顺利完成,首批入额法官共65名。据介绍,法官员额制的一个内容是组建法官团队,由法官带领辅助人员和书记员办案,通俗地讲,就是在人员管理上,分成法官、司法辅助人员和司法行政人员,为法官配一定数量的助理和书记员,事务性的工作由法官助理去做,法官只负责判案。员额制将把优秀法官资源集中到审判一线,入额法官只需要集中办一件事,就是审案,同时对案件终身负责。员额制将按照法官等级来考核、评定、晋升,同时跟待遇挂钩,打破了过去法官按照行政职务晋升的做法。这样一来,法官的发展空间、职业保障、工资待遇将比过去有很大提高。

据了解,端午节前夕,我市基层法院也先后组织开展了本院的首批入额法官宪法宣誓仪式。

中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛6月赛季火热开赛



本周三是五月A股最后一个交易日,上证指数上涨0.23%,报收于3117.18点,中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛5月赛圆满落幕,大赛进入6月赛季。

在过去的5月,市场受金融去杠杆影响一路下杀,上证最低探至3016点后有所反弹,月底多条利好消息加持下,勉强拉回,维持窄幅震荡格局。上证指数跌1.19%,月K线收一根长下影的T字小阴线。创业板表现弱势,月跌4.7%以中阴线收盘。市场热点匮乏人气涣散。

在这种情况下,多位参赛选手取得了超过50%的收益率,远远跑赢大盘。大部分取得大幅收益的选手在5月中把握住了雄安概念、一带一路等热门股进行参与,并在市场惨淡时成功规避风险。

投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务平台(微信号:ccscfzy)直接报名参赛,并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。大赛热线电话中原证券平顶山新华路营业部0375-7695062。

(李雅卓 牛哲)
(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市需谨慎。)

湛河里突然漂满塑料袋

湛河管理处职工半天捞上来9船

□记者 王春霞/文 彭程/图

本报讯 昨天一大早,市民张先生在湛河堤散步,发现中兴路湛河桥两侧河道内竟然漂满了塑料袋,晨练的人们对此议论纷纷。张先生拨打记者电话反映情况:“你们赶快去看看到底是咋回事。头一天河里还挺干净的。”

昨天上午8点多,记者来到中兴路湛河桥西侧,果然发现河面上漂着不少塑料袋。这些塑料袋一路漂浮向东“游”去,一直到开源路湛河桥还能看到。湛河管理处的工作人员正在河面上打捞河中的塑料袋(右图),已经打捞出来的堆放在河岸台阶处,令人触目惊心。

湛河管理处职工韩金川坐在一艘小船上,用一个带长竹竿的网兜在河面上打捞着塑料袋。他说,早上一上班他们就发现河里漂满了塑料袋,从光明路湛河桥一直往东漂浮,他



们急忙出动3只小船顺河打捞。打捞上来的塑料袋上面有红字,全是用过或者没用过的火龙果的包装袋。

韩金川说:“估计是昨天半夜有人故意把塑料袋倒进了河里,我们在岸边也发现了一堆这样的塑料袋。湛河是市民游

玩的好地方,希望大家不要污染它。”截至昨日上午11时,他们已经从河里打捞了9船塑料袋,“争取一天之内打捞干净”。

郟县女生周亚锦获“省美德少年”殊荣

□记者 孙书贤

本报讯 昨日上午,记者从郟县教体局获悉,该县城关镇二中女学生周亚锦喜获“河南省第九届美德少年”殊荣。

昨日上午,记者赶到城关镇二中对周亚锦进行了采访。今年14岁的周亚锦家住郟县白庙乡贾坡村,父母都是农民。2015年,周亚锦以优异的成绩进入城关镇二中学习。2015年12月15日,正在上课期间,周亚锦开始剧烈头痛,随后昏迷不醒。醒来时,她已躺在了郑州市一家医院的病房里。经检查,她患的是恶性脑瘤,脑室有严重的积水。于是,医生迅速为她进行了切除手术。接下来的日子,是一次次的放疗、化疗。面对病痛,她一声不吭,顽强地坚持着。最终,她进行了三次开颅手术,花去了20多万医疗费,总算保住了一条命。

转眼间到了2017年秋季开学的日子,她不停地央求父母:“我想上学!”父母很纠结,与死神搏斗,捡回了女儿的一条命,生怕她再出一

点儿的闪失。出院的时候,医生也一再叮嘱:由于她脑部前前后后动了三次大手术,创伤面很大,记忆力已严重受损。孩子恐怕是不能再继续上学了。可周亚锦渴望像别的孩子一样,回到熟悉的校园。她坚定地对父母说:“我一定要上学!”父母拗不过,只好求助主治医生,医生在认真考虑后给出了建议:上学可以,但不要给她任何压力。就这样,在新学年,父母把周亚锦送回了学校。

由于手术的创伤,她的记忆力明显减退,很多以前掌握的知识忘得一干二净。但她没有灰心丧气,一点一滴重新开始学习。第一次月考,她的成绩在班里排到了60多名;期中考试,赶到了50多名。就在本学期的第一次月考,她靠着勤奋和努力竟然考到了全班第19名。

在今年六一儿童节前夕,周亚锦不仅获得了“鹰城美德少年”的荣誉,还获得了“河南省第九届美德少年”的殊荣。说起自己的未来,周亚锦对自己充满了信心:“我一定战胜病魔,用自己的实际行动,报答父母的养育之恩,报答老师的培育之恩!”



少儿上演环保时装秀

昨日上午,新华区实验幼儿园里,孩子们穿着旧物改造而成的卡通服装亮相。当日,该园开展了庆“六一”少儿环保时装秀活动。全校数百名孩子身着废纸张、塑料袋等旧物加工改造而成的靓丽时装上台走秀,以倡导环保生活,废旧物再利用。

本报记者 张鹏 摄